



PRIMĂRIA



24-6236-PMO Primaria Moreni 10.04.2024



contact@primariamoreni.ro



## RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Consilier Baicoianu Ciprian Mihail

Calitatea Consilier Local al Municipiului Moreni

### I. Scurtă prezentare:

Calitatea de membru in Consiliul Local Moreni a fost dobandita in anul 2020, dupa alegerile locale. Scopul a fost sa contribui la o schimbare a modului in care administratia locala interactioneaza si comunica deciziile luate in favoarea contribuabililor.

Avand o linie bine definita a actiunilor si deciziilor care trebuie luate, intentia este una destul de evidenta: evidentierea si consultarea asupra deciziilor luate de catre executivul Consiliului Local.

### II. Activități desfășurate în plenul ședințelor Consiliului Local:

Pentru fiecare sedinta, indiferent de tipul acesteia, am sustinut proiecte care au fost evidentiata clar si care au dus la dezvoltarea municipiului.

Am incercat sa aducem la un loc cat mai multi consilieri locali, sa venim cu idei comune pe care sa le sustinem, sa stabilim o strategie dedezvoltare pe termen mediu si lung.

Am pus accentul pe transparentizarea activitatii si pe o informare clara asupra actiunilor intreprinse de catre executiv, de la stabilirea proiectelor, bugetelor, pana la vanzarea proprietatilor domeniului privat ale municipiului.

In acest an am aprobat pentru prima data bugetul anual al administratiei, fiind pentru prima data cand am primit informatii clare si am sustinut intocmirea acestuia intr-un mod transparent.

Sunt impotriva cheltuirii nejustificate a banului public, am cerut explicatii clare asupra modului in care sunt cheltuiti banii care trebuie sa acopere costul proiectelor pe fonduri europene nefinalizate la timp.

Mi-am mentinut ideea ca societatea atasata Primariei trebuie sa devina una profitabila, conform initiativelor din primul an de mandat. Nu am fost de acord cu modul in care aceasta isi desfasoara activitatea, drept urmare consider ca insolventa acesteia este singurul mod prin care se mai poate reorganiza.

In ultimul an am realizat un festival de muzica la care a fost prezent un numar de peste 15.000 de cetateni ai localitatii, dupa spusele institutiilor abilitate, din bani privati, autosustinut.



# PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MORENI



Str. A. I. Cuza, nr. 15  
Tel./Fax: 0245.66.72.65  
www.primariamoreni.ro;  
contact@primariamoreni.ro



## RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Am fost împotriva majorării costurilor de habitat pentru utilizatorii noncasnici, am reușit să conving peste 80 de societăți comerciale să depunem o acțiune în instanță pentru calcularea costurilor în funcție de cantitatea de deseuri produsă, nu după o grilă stabilită fără justificare.

Am inițiat întocmirea unui studiu de fezabilitate pentru amenajarea parcului de pe strada Tineretului, am efectuat proiect de arhitectură pentru acesta, așteptând o alocare financiară pentru continuarea și avizarea lui.

Am avut implicare activă pentru ca activitatea bazinului de înot să aibă dedicare mai mare asupra copiilor din municipiu, în detrimentul deciziei majorității consilierilor locali în funcție de a diminua numărul de ore cu regim gratuit pentru copii.

Am inițiat și purtat discuții cu președinții asociațiilor de proprietari în vederea rezolvării problemelor administrative ale acestora. Am fost prima persoană care a stabilit un canal de comunicare integrat între aceștia și instituțiile care pot rezolva problemele întâmpinate de către asociații.

Am participat la activități umanitare organizate de către instituții de învățământ, fiind o persoană activă care face gesturi umanitare ori de câte ori este nevoie.

Am luat parte la activități al unor administrații locale din țară care au reușit să stopeze creșterea numărului de animale abandonate pe străzi, identificând clar metoda prin care Moreniul poate stopa în câțiva ani abandonul câinilor și înmulțirea câinilor fără stăpân.

Ca membru în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal m-am opus vehement modului în care se desfășoară ședințele acestuia și am militat pentru transparentizarea activității, fiind supus la susținerea acestuia fără să mi se pună la dispoziție documente justificative, în afara de prezentarea ordinii de zi.

### III. Modul de organizare al întâlnirilor periodice cu cetățenii și audiențele acordate, problemele concret discutate.

#### 1. Contactul cu cetățenii

Contactul cu cetățenii este periodic, fără un program stabilit. Discuțiile sunt desfășurate ori de câte ori este nevoie, fără un program anume, prin diferite metode de comunicare.

#### 2. Numărul de audiențe acordate

Audiențele sunt efectuate ori de câte ori cineva solicită. Sunt deschise oricărui solicitant, propuneri și măsuri aplicative în soluționarea acestora.

Data,  
10.04.2024

Consilier Local al Municipiului Moreni  
Baicoianu Ciprian-Mihail